

# LODĚNICKÝ ZPRAVODAJ

Číslo 7/2017

## Aktuality

### Oprava MŠ

Dlouhodobě nás trápí vlhkost zdiva v mateřské škole. Dva roky po sobě jsme nechali v jídelně udělat opatření, která měla vlhkost odstranit. Ani jednou se to nepodařilo. Na zadní straně budovy je totiž pomalu do výšky oken betonový chodník, který tam byl vybudován současně s parkovištěm. Nikdo si nelámal hlavu s izolací a beton je přilepený přímo na budově. V poprávkovém řízení jsme s místostarostkou vybrali firmu DRDA-STAIS s kterou jsme dne 12. 6. podepsali smlouvu na opravu vlhkého zdiva v mateřské škole. Nebude to flikování vnitřků, o čemž již víme, že nefunguje, ale odstranění toho nešťastného betonu až k patě základu. Poté bude stěna natřena izolací proti pronikání vlhkosti. Dále bude na dně výkopu položena drenážní roura, která bude zasypána hrubým kamenivem.

Uvnitř MŠ provede firma v místech, kde vlhkost napáchala největší škody, injekcí chemickou látkou, aby se zabránilo případnému vztlínání vody od spodu základu, protože až pod něj se výkopem nedá dostat.

Tuto akci jsme se rozhodli zrealizovat ze dvou důvodů. Za prvé nás k tomu nutí Okresní hygienická stanice a za druhé chceme, aby si naše děti hrály a stravovaly se v hygienicky čistém prostředí.

*Václav Bauer*

### Končí školní rok a známkuje se...

Novela zákona o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ukládá obcím povinnost sestavit střednědobý výhled rozpočtu na období 2 – 5 let. Tento výhled slouží jako vodítko při sestavování rozpočtů obce na jednotlivé roky. Je strategií hospodaření a financování a předpovídá finanční možnosti obce. Měl by být zároveň podpůrným nástrojem pro zajištění finanční stability a schopnosti obce dostát svým finančním závazkům. Aby tyto úlohy mohl poctivě hrát a nebyl pouhým „splněním povinnosti“, musí se při jeho sestavování vycházet z historie hospodaření. Obec proto zadala vypracování tohoto dokumentu kompetentnímu nezávislému subjektu s tím, že jeho součástí bude i podrobná analýza hospodaření obce za roky 2000 – 2016 a stanovení ratingu (finančního zdraví) obce. Ten je – podobně jako ve škole – hodnocen stupnicí od A (výborný) do E (nedostatečný). Střednědobý výhled pro obec Loděnice je sestaven pro období 2018 – 2022.

### Co podstatného se z analýzy hospodaření dozvídáme?

- Obec dlouhodobě docílila přebytku rozpočtu a hospodařila rozpočtově správně.
- Obec střídáním deficitů s přebytky finančně dýchá
- Struktura příjmů prokázala zřetelně stabilní příjmovou základnu posledních let a výborný vývoj.



## Oznámení

### Změna provozní doby sběrného dvora

Po - 12 - 16 hodin  
St - 14 - 18 hodin (1. 4. – 31. 10.)  
12 – 16 hodin (1. 11. – 31. 3.)  
So - 8 – 12 hodin

### Omezený provoz pošty Loděnice

od 10. 7. 2017 do 11. 8. 2017

Pondělí  
8 - 11 a 13 – 17 hodin.

Úterý až pátek  
8 - 11 a 12 – 14,30 hodin

## Příspěvky

- Loděnice byla podstatně úspěšnější v čerpání dotací než průměr v ČR
- Po roce 2012 obec nabrala směr financí, který zajistil nejen soběstačnost provozního hospodaření, ale také se vytvořil výrazný finanční prostor pro vlastní investice
- Loděnice držela správný kurz provozních výdajů, které držela na uzdě.
- Obec dosud šetřila také na výdajích na platy, což rozhodně nyní není nutné.
- Provozní saldo se již 4 roky trvale a excelentně zlepšovalo a je na výborné úrovni s výborným trendem
- Loděnice disponovala na konci roku 2016 finanční rezervou 18 mil. korun,

ale velkou část rezerv zapojila do investic rozpočtu 2017. Přesto dosud byla finanční likvidita výborná.

- Finanční kondice obce byla dlouhodobě a trvale výborná, ale v roce 2016 nejlepší v historii
- Slabou stránkou financí jsou drahé úvěry

V závěru zpráva doporučuje obci zejména pokusit se refinancovat úvěry s možnou úsporou až 200 tisíc korun ročně, během následujících pěti let plánovat výdaje na investice do výše max. 107 miliónů korun a nadále pokračovat v provozní střídmosti. Skvělá

informace pro všechny, kterým jde opravdu upřímně o prosperitu obce, je ta, že rating obce byl ohodnocen **známkou A+, tedy výborný s plusem za excelenci - obec je dlouhodobě ve výborné finanční kondici spolu s výborným trendem.** To není samozřejmá věc, nadále bude záležet na odpovědném řízení financí, které musí umět reflektovat měnící se vnější parametry. Přejme tedy obci Loděnice podobné hodnocení i v časech budoucích...

*Pavel Vokál,  
účetní obce Loděnice*

### Poděkování

Ředitelka mateřské školy Loděnice odchází k 31. 7. 2017 do důchodu. Chtěl bych jí touto cestou poděkovat za výchovu našich předškoláků. Těžko bychom spočítali, kolik jich za „ředitelování“ paní **Jany Foltýnové**, tou

„naší“ školkou prošlo. Číslo to bude nemalé, protože někteří rodičové, kteří nyní vodí své děti do školky, ji sami navštěvovali v té době, kdy už ředitelkou byla.

Dobře všichni víme, že práce pedagoga není jednoduchá a vyžaduje notnou dávku trpělivosti, protože ony ty děti

nejsou vždy pozorné, hodné a ukázněné.

A proto paní ředitelko, před Vámi smekám a děkuji za Vaši trpělivost, díky které jste vydržela, prakticky celou dobu svého aktivního života, starat se o ty naše nejmenší.

*Václav Bauer*

### Bývalá starostka lže. Zas a zas.

*Příspěvkem reaguji na článek „Kauzičky z jedné vesničky“ zveřejněný ve Zpravodaji 6/2017.*

Důkladně jsem zvážil, jestli použití slova lhát je výstižné. Je přesné. Nemám totiž na mysli situace, kdy se autor pouze splete, např. proto, že nemá dostatek správných informací. Pokud někdo lže, sděluje nepravdu vědomě a často tak činí proto, aby pro sebe získal nějakou výhodu nebo někoho vědomě poškodil (viz např. [www.wikipedia.org](http://www.wikipedia.org)).

Bývalá starostka lhala již dříve – v roce 2013. Tehdy jsem si uvědomil, že starostku, která lže, nechci, a rád jsem se stal o necelý rok později jedním z „duchovních otců“ kandidátky Loděnice pro všechny. Ukázalo se, že další působení minulé starostky ve funkci si nepřála většina loděnických občanů. Svůj názor **přesvědčivě promítli do volebního výsledku.**

Další lži můžeme zaznamenat např. ve Zpravodaji 4/2016 a 5/2016 a právě také v minulém čísle Zpravodaje. K článku „Kauzičky z jedné vesničky“ se podrobněji vrátíme na webu

[www.lodeni.cz](http://www.lodeni.cz), kde kromě jiného uvedeme konkrétní lživá tvrzení. Zároveň ukážeme, že prokázat některé lži není nikterak složité. Proč? Protože lež má krátké nohy.

Přese vše uvedené věřím, že paní Šimrová alespoň dodatečně přehodnotí svá lživá tvrzení, seznámí občany prostřednictvím Zpravodaje s pravdivými verzemi, a protože se jedná o člověka se slušným chováním, který se vyzná v mezilidských vztazích, připojí i krátkou omluvu.

*Kamil Horný*

### Otevřený dopis bývalé starostky obce Erny Šimrové

Vážení spoluobčané,  
Jára Cimrman dospěl k poznatku, že lidská řeč nevznikla ze snahy dorozumět se, ale z potřeby vykecat se (vyžvanit). Právě tohle měl na mysli

MUDr. Vlček, když sdělil, prostřednictvím svého dopisu v Loděnickém zpravodaji, postřehy z veřejných jednání Zastupitelstva obce Loděnice. Představitelé Loděnice (Machač, Horný, Bok) kritikou na účet pana doktora opravdu nešetřili. Dokonce se odkazují na článek Jana Lipolda, který uveřejnili

na stránkách Loděnice a nyní si dovoluji citovat : „Doktrína klidu na práci je dodnes tak úspěšná, že v jejím jménu klidně slevíme ze svých práv. Co Vy na to, pane Vlčku?“ Že by klid na práci byl totalitním přežitkem, nedemokratickým luxusem, který si v dnešní době zastupitelé obcí nemohou dovolit, pro-

## Příspěvky

tože by to byl nemorální luxus z času před sametovou revolucí? A jsme zpět u slov vykecat se, vyžvanit. A snad právě proto není třeba zdůrazňovat, na základě jakých impulsů vzniklo Lodění a proč se jeho zveřejňovatelé (Machač, zastupitel Horný, Bok a Svoboda z místní pizzerie) tak vehementně zviditelňují. *Že oponují a kritizují je přirozené. Vadí mi, jak a proč jejich „demokratickou“ debatu vedou. Jak se úporně snaží navenek vytvářet dojem, že jim o tu naši obec jde, vadí mi jejich až heroický apel, jak se to má správně dělat. Kritizovat a oponovat ano, ale obviňovat bez potřebných důkazů, osočovat, urážet, překrucovat fakta – na tom se určitě všichni shodneme, že NE.*

Přímo úsměvně působí veršičky pana Svobody (pizzerie), který mi dal černé bodíky za to, že jsem odmítla obejít zákon o veřejných zakázkách a dát mu úklid přímo, bez výběrového řízení. Machač odmítl, jakožto vedoucí Společenského klubu Loděnice, což byla organizační složka obce, přizpůsobit se potřebě řádně vést účetnictví dle tehdejších zákonů. O zrušení organizační složky Společenský klub Loděnice bylo rozhodnuto až na základě mnoha neúspěšných jednání, kdy pan Machač odmítal pochopit, že organizační složka obce podléhá zákonu o obcích. Oba výbory ZO, finanční i kontrolní provedly kontrolu se závěry, které nás utvrdily v rozhodnutí problematickou organizační složku obce zrušit. A snad právě proto mě vůbec nepřekvapilo založení Lodění, kde se objevuje jméno tehdejšího vedoucího společenského klubu, který se dnes s hrstkou svých přívrženců tak vehementně snaží prokázat svou politickou zralost, odbornost a především nekonečný zájem o rozvoj obce a veřejnou správu vůbec. Kdyby chtěli opravdu fungovat jako správná opozice, museli by se začít chovat úplně jinak. Občanům Loděnice není třeba nic vysvětlovat, drtivá většina už chápe, jak se věci mají a oč se Lodění tolik snaží. Vždyť v říjnu 2018

budou další komunální volby a tak předvolební masáž voličů zahájili, pro jistotu, hned po volbách už v roce 2014. Proto jejich periodikum Lodění, proto tolik úsilí na sebe, rádoby seriózně, strhávat pozornost, byť nepravdivou kritikou a osočováním vytvářet dojem, že oni ví o čem mluví, že jsou to odborníci na veřejnou správu na slovo vzati a že pouze jejich názor a úsudek je ten správný. Tolik by si přáli vyhrát komunální volby v roce 2018, aby konečně mohli začít po všech těch letech prosazovat své osobní zájmy a ambice. Mají to však těžké, obvinít někoho z korupce, když nekorumpoval, označit ho za rozdavače trafik, když žádné neměl, vytahovat Lenina, Stalina a Rusko, označovat některé spoluobčany za STB (např. mého mladšího syna), ze staršího syna, architekta, který pro obec na základě výběrových a poptávkových řízení vykonal opravdu mnoho kvalitní a profesionálně odvedené práce za studentské ceny, dělat protekčního synáčka, kterému jsem jako tehdejší starostka údajně dohazovala kšefty, atd. Je toho hodně a není nutné to dále rozvádět. Důležité je, že každé slovo, které zde uvádím je doložitelné v archivu obce a že těžko mohou někoho kriminalizovat, když nic takového nečinil. Je tohle ještě demokratické? Je ještě morální být nahráván bez vašeho vědomí, byť je to v současné době zákonné (pokud ty informace nezveřejníte). Je morální zatěžovat obec a její zaměstnance zákonem č. 106, zákonem o svobodném přístupu k informacím, přestože jsem členem zastupitelstva a k informacím mám přístup automaticky, podle zákona č. 128, zákona o obcích. Je demokratické veřejně sdělovat občanům, že ten či onen projekt je předražený nebo, že smlouva je špatně napsaná (multikára) bez jakýchkoliv podkladů, které by měly takové tvrzení doložit, nebo článek od zastupitele Kamila Horného, nazvaný Bývalá starostka lže. Zas a zas, viz. Loděnický zpravodaj 7/2017, kde se Horný přiznává, že byl jedním z duchovních otců kandidátky Loděnice pro všechny.

Dnes už téměř pro nikoho není tajemstvím, že se kupčilo s hlasy a jakým způsobem byla předvolební kampaň vedena. Teprve čas místním občanům ukázal, jak se věci ve skutečnosti mají. Kam až jsme se to vlastně s tou naší demokracií dostali, když jsme nuceni k tomu, abychom tohle všechno považovali za normální a politicky vyspělé. Kam se vytratila základní občanská slušnost a politická etika? Zastupiteli Horný – co vám zbylo z velkých slov Otevřeně, společně, slušně? Narážky a filozofické rozbory článků jiných lidí problémy v naší obci nevyřeší. A tak se společně zamysleme nad tím, komu všechny tyto aktivity mají prospět? Kdo z nich těží a kdo ztrácí. Neměla by tzv. konstruktivní opozice být přínosem pro rozvoj obce? A proč tomu tak není? Nebude to třeba tím, že o přínosnou opozici vlastně vůbec nejde. Ono nejde ani o tu naši obec. Jde o prosazování vlastních osobních ambicí a zájmů. Kdo na to nejvíce doplatí je právě obec a obec, vážení spoluobčané, jsme my, lidé, kteří v ní žijeme.

*Vrána k vráně sedá, to známe všichni. Je úžasné, jak tyto lidi dokázala stmelit jejich společná nenávisť. Ale i to, bohužel, patří do dnešního výkladu demokracie, a jak se ukazuje i taková vlastnost, jako je nenávisť, se dá politicky využít, že? A tak jim připomeňme jejich předvolební slogan – SPOLEČNĚ? OTEVŘENĚ? SLUŠNĚ? Duchovní otcové, co vám zbylo z tohoto předvolebního sloganu? Co jste pro obec vykonali tak závažného? Jednu brigádu, zábavu a pak už jen samé pochvaly?*

Pozn. : Pro pravdu se zlobí čím dál víc, ale na druhou stranu se mi svými nekonečnými bláboly starají o zábavu. A já jim tímto veřejně děkuji.

A proto, mějme se všichni krásně, buďme zdraví a v pohodě.

Šimrová Erna

# Inzerce



**KADEŘNICTVÍ**  
BÁRA FRYDRYCHOVÁ

**PLZEŇSKÁ 90**  
**267 12 LODĚNICE**  
**TEL.: 777 282 771**

*Andrea Kalová*  
PORTRÉTNÍ FOTOGRAFKA

+420 725 773 929  
info@andreakalova.cz  
www.andreakalova.cz



## Kontakty

|  |   |                              |
|--|---|------------------------------|
| <b>OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE</b>  |   | ou.lodenice@seznam.cz        |
| Starosta: Václav Bauer   | po, st 8:00 – 17:00   | 311 671 691                  |
| Matrika + Czech POINT: J. Doanová, J. Bezrová  | po, st 8:00 – 17:00      út, čt 8:00 – 16:00  | 311 672 577                  |
| Sekretariát: Hana Ubesová  | po, st 8:00 – 17:00      út, čt 8:00 – 16:00  | 311 517 926                  |
| Účtárna: Božena Holá   | po 8:00 – 16:00      st 8:00 – 16:00  | 311 672 210                  |
| <b>ZDRAVOTNICTVÍ</b>   |   |                              |
| MUDr. Martin Ralbovský – praktický lékař   | po, út, st, pá 7:00 – 13:00      čt 12:00 – 18:00   | 311 672 102                  |
| MUDr. Simona Tesařová – zubní lékař  | po, st 9:00 – 16:00      út, pá 9:00 – 13:00<br>čt 9:00 – 16:00   | 311 672 253                  |
| MUDr. Lenka Jačková – lékař pro děti a dorost<br>Pro zvané   | po, út, čt, pá 7:00 – 11:00      st 10:00 – 17:00<br>po, út, čt 11:00 – 13:00      st 12:00 – 17:00<br>pá 11:00 – 12:00 | 311 672 246                  |
| MUDr. Tereza Pacltová – praktický lékař  | po, pá, čt 8:00 – 12:30      út 7:00 – 13:00<br>st 12:30 – 18:00  | 702 038 949                  |
| LÉKÁRNA  | po, pá 7:30 – 12:30, 13:00 – 15:00<br>út 7:30 – 12:30<br>st, čt 7:30 – 12:30, 13:00 – 17:00                             | 311 671 063                  |
| <b>OSTATNÍ</b>   |   |                              |
| POŠTA  | po – pá 8:00 – 11:00,      13:00 – 17:00  | 311 672 130                  |
| SBĚRNÝ DVŮR  | po 12:00 – 16:00      so 8:00 – 12:00<br>st 14:00 – 18:00 (1. 4. – 31. 10.) / 12:00 – 16:00 (1. 11. – 31. 3.)           | 607 127 871                  |
| OBECNÍ KNIHOVNA  | po 9:00 – 12:00,      14:00 – 17:30<br>čt 14:00 – 17:30      pá 15:00 – 17:00   | 313 129 486                  |
| ZÁKLADNÍ ŠKOLA – 311 672 114   | JÍDELNA ZŠ – 311 672 252  | MATEŘSKÁ ŠKOLA – 311 672 234 |
| <b>Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody</b><br>Pohotovostní služba <b>elektrorozvodných závodů</b> – 800 850 860<br>Pohotovostní služba <b>vodáren</b> , VAK Beroun – 606 666 990, 800 100 663<br>Pohotovostní služba <b>plynáren</b> – 1239<br>Hasiči - <b>HZS Kladno</b> – 950 870 011, 950 870 444 / <b>HZS BEROUN</b> – 950 841 011 / <b>HZS HOŘOVICE</b> – 950 842 011 |   |                              |

|   |  |
|---|--|
| <b>GZ Media, a.s.</b><br>Telefonní číslo: 311 673 111 | <b>Email:</b> info@gzmedia.cz<br><b>Web:</b> www.gzmedia.cz/kontakty |
|---|--|



Vydává obec Loděnice, Husovo nám. 4, 267 12 Loděnice jednou měsíčně. IČO 002 335 10, tel: 311 671 691, registrováno pod č. MK ČR E 10549  
e-mail: ou.lodenice@seznam.cz, příspěvky do Zpravodaje, náměty a připomínky posílejte na uvedenou mailovou adresu nebo doručte na obecní úřad.  
Povoleno odborem kultury ONV Beroun dne 15. 1. 1977, č.j.: 1/1997.  
Zpravodaj je distribuován zdarma. Tištěno v GZ Media. Vydání č. 7/2017 ze dne 12. 7. 2017